

## ULSETSKOGEN SKOLE

2023/2024

**Referat  
FAU møte**

Dato: 08.04.2024

Tid: Klokken: 19.30 – 21.00

Møtenr: 8

Sted: Ulsetskogen skole,  
Lærerværelset

Kopi til: Rektor  
Skolens sekretær

Tilstede:

Katrine Breivik (1. trinn)  
Bente Solheim (4. trinn)  
Hilde Klimpen (5. trinn)  
Shelaine Nilsen (5. trinn)  
Anne Merete (6. trinn)  
Cecilie Hillesøy (7. trinn)

Referent: Pål N Sævik (4. trinn)

Punkt	Innhold	Ansvarlig	Frist
1	<b>Temakveld 11. april</b>  Alle FAU-representanter som er til stede på temakvelden må ta ansvar for å stille spørsmål til foredragsholder og bidra til konstruktiv plenumssamtale.  Eksempel på spørsmål: Hvordan kan vi gå fram for å beskytte barna mot skadelig påvirkning? Hvordan snakke med barna for å forberede dem på hva de kan møte, og forebygge?	Anne og Ane	
2	<b>Vårdisco</b> Komiteen arbeider med å finne en passende dato. Det er kun mulig å låne gymsal torsdag og lørdag.  25. april, 2. mai og 23. mai er foreslått. Komiteen lander endelig dato etter kontakt med skolen om når gymsalen er ledig, og holder resten av FAU informert.	Disco-gruppen	
3	<b>Vedtekter</b>  Komiteen arbeider med å utarbeide endelig forslag til nye vedtekter. Det styrende prinsippet er at detaljer bør ut av vedtektene, og heller inn i andre støttedokumenter som kan endres ved behov.  Elementer som bør stå i vedtektene inkluderer:	Pål/ Cecilie	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Valg av representanter. Hvem er valgbare, og hvordan foregår valget.</li> <li>- Hvor lenge sitter representantene (forslag: 2 år av gangen, 1 per trinn som starter oddetallsår og avslutter partallsår, og 1 per trinn som starter partallsår og avslutter oddetallsår)</li> <li>- Forholdet mellom FAU og trinnskontaktene</li> </ul> <p>Komiteen sender ut nytt forslag til vedtekter senest 29. april, som behandles i FAU-møte 6. mai og presenteres på årsmøtet etter sommerferien.</p>		
4	<p><b>Eventuelt:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ny trafikkaksjon</li> </ul> <p>Folk kjører og parkerer uforsvarlig, og det er behov for ny trafikkaksjon for å disiplinere bilistene. Katrine tar ansvar, samler en gjeng og finner dato. Shelaine er med og kanskje Bente.</p> <p>Katrine sender ut info på Vigilo via Audny Simonsen med påminnelse om anbefalt kjøremønster. Pål tilpasser dokumentet, presiserer at man ikke kan stoppe på lærerparkeringen.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Inntak på skolen</li> </ul> <p>FAU registrerer at begrenset inntak på skolen rammer barn i skolekretsens randsone som har knyttet sosiale bånd og har hatt forventning om å gå på samme skole. Vi anerkjenner at skolen har begrenset med plass, men ser også at endret inntakspraksis rammer noen nabolag ekstra negativt.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>17.-mai</i></li> </ul> <p>I komiteen: Bente og Anne Merete (blant annet)</p> <p>Komiteen orienterer om at de har diskusjoner med Haukedalen som ønsker å forkorte ruta til barnetoget. En mulighet er å vurdere et annet startpunkt for barnetoget, men at vi fortsatt besøker Midtbygda sykehjem og avslutter på skoleplassen.</p>		
5	Neste møte: 6. mai.		